
Obhajoba dizertační práce MUDr. Jitky Seidlerové - Kučerové 
- posudek školitele a vedoucího pracoviště 

Dr. Seidlerová nastoupila na II. interní kliniku v r. 2003 jako studentka prezenční formy 
postgraduálního studia, jehož tematikou byly vlastnosti tepenného řečiště, především 
v kontextu s arteriální hypertenzí. Po roce práce na naší klinice byla přijata k postgraduálnímu 
studiu na Katolické univerzitě v Lovani na základě interuniverzitní smlouvy mezi UK a 
zmíněnou univerzitou. Začala pracovat na společném projektu našich pracovišť s názvem 
EPOGH: European Project on Genes in Hypertension. Absolvovala čtyřleté studium v Lovani, 
přičemž během každého roku trávila zhruba šest měsíců tam a šest měsíců v Plzni. V našem 
centru si osvojila metody vyšetření tepenných vlastností, které jsou zavedeny na našem 
pracovišti, a vyšetřovala soubor rodin sledovaných ve zmíněném projektu. Během pobytu 
v Lovani se věnovala především zpracování dat, a to ze všech zúčastněných center projektu. 
Její práce vyústila v publikování pěti plných článků v časopisech s impakt faktorem,  kde je 
doktorandka první autorkou. Jeden článek vyšel v časopisu Hypertension s IF přes 6 (jde o 
celosvětově nejcitovanější časopis v oblasti hypertenze), další v časopisu Journal of 
Hypertension s IF kolem 5 (jedná se o oficiální  časopis jak Evropské, tak Mezinárodní 
společnosti pro hypertenzi). Výsledky byly několikrát přijaty k ústnímu sdělení na 
mezinárodních kongresech. Obdržela za svou práci cenu „J. Widimsky sen. Award" 
udělovanou Evropskou společností pro hypertenzi mladým výzkumníkům do 35 let a byla 
také oceněna Českou společností pro hypertenzi. Postgraduální studium bylo ukončeno 
úspěšnou obhajobou na Katolické univerzitě v Leuvenu v květnu t.r. 
Dr. Seidlerová prokázala, že je schopna soustavné vědecké práce na vysoké úrovni. 
Doporučuji, aby mohla přistoupit k obhajobě své dizertační práce na Univerzitě Karlově. 

V Plzni dne 3. srpna 2009 

Prof.  MUDr. Jan Filipovský,^eSc. 


